

加价揩油 验收材料造假 扶贫猪项目如此雁过拔毛

芒市纪委监委成立核查组 揪出了一名“揩油”的村防疫员 一名当“甩手掌柜”的乡主任科员 一名当“差不多先生”的副乡长

调查发现

1750元一头的扶贫猪 变成2150元

事情还得从2016年说起，芒市中山乡积极向上争取扶贫项目资金61万元，实施建档立卡户能繁母猪养殖项目。7月14日，中山乡召开班子会，讨论项目实施事宜，班子会决定，该项目由中山乡主任科员陈信贤负责，与当地养殖大户、乡兽医站聘用防疫员许加文一同外出考察购猪事宜，对猪的价格、品质进行把关。

7月21日，陈信贤、许加文一行5人，驱车到昆明安宁某育种公司，经过实地考察后，认为该公司猪的品质好，决定购猪。7月29日，第一批“扶贫猪”运抵中山乡，母猪154头，公猪3头。9月1日，第二批“扶贫猪”运抵中山乡，母猪120头。

“猪的品质无可挑剔！可许加文心太黑了，不仅‘吃’了每头200元的差价，还嫌不够，还向群众多收取每头200元的运费。”办案人员在调查中发现，1750元一头的扶贫猪变成2150元的猫腻。

“价格是许加文独自一人出面商谈的。在购猪过程中，作为此次项目的负责人，陈信贤带着妻子一同前往，未出面洽谈价格事宜，让许加文钻了空子。”办案人员介绍，每头能繁母猪的实际价格为1750元，每头公猪的实际价格为3600元，许加文每头母猪赚取200元的差价，每头公猪赚取1000元的差价。而且公司承诺购猪包运送到中山，没有所谓的运费。购猪后，公司还免费赠送了7头能繁母猪给许加文。

深度调查

牵出一 “验收材料造假案”

调查人员在办案中抽丝剥茧，还原了真相。但调查人员不禁好奇，这样的项目是怎样通过验收的？验收过程中，为何没有发现许加文一手制造的猫腻呢？

原来，在“扶贫猪”发放过程中，许加文口头报告陈信贤，需向购猪群众按每头200元的标准收取运费，陈信贤再次当起了“甩手掌柜”，未认真核实就同意许加文加收运费。

经过深度调查，竟还牵出一“验收材料造假案”。

“花名册中的农户名字是真实的，花名册里的扶持数量却是假的，如，大河新寨的这家农户，表里填报的扶持数量是8头，补助8000元，实际扶持数量是4头，补助资金不变，还是8000元。”负责验收的中山乡副乡长周恒向办案人员交代，加大猪的头数，目的是利用填报虚假验收材料通过验收。

至此，一起对扶贫项目资金雁过拔毛的案件水落石出。许加文违反廉洁纪律、群众纪律，从扶贫项目资金中“揩油”违纪获利8.78万元；陈信贤违反工作纪律、群众纪律，对此事负有领导责任，在受单位委派外出执行公务期间带其家属一同前往，所产生的费用由单位报销，违反廉洁纪律及中央八项规定精神；周恒违反了工作纪律，填报虚假验收材料报送，并通过项目验收。经查，芒市纪委监委给予许加文留党察看二年处分，违纪所得上缴国库，运费全额退还群众；给予陈信贤党内严重警告处分，其妻跟随外出考察期间所产生的费用1100元予以追缴；给予周恒党内警告处分。

中央纪委国家监委网站

“发‘扶贫猪’，还要我们自己出200元的运费……”德宏傣族景颇族自治州芒市中山乡群众向市脱贫攻坚专项巡察组反映问题线索。依据巡察组移交问题线索，芒市纪委监委迅速成立核查组，查清了事实，揪出了一名“揩油”的村防疫员，一名当“甩手掌柜”的乡主任科员，一名当“差不多先生”的副乡长。



新华社发 徐骏 作

昆明6岁男孩失踪6天后 尸体在奥迪车后备箱找到 涉事车辆被暂扣 车主被带走调查

前几天，小杰莫名失踪的事情让人十分揪心。5月26日，公安部儿童失踪信息紧急发布平台发布了一则寻人启事，昆明市官渡区新螺蛳湾精品区一名男孩5月24日晚上7点左右走失。5月30日晚7时许，一个让人悲痛的消息传来，小杰的尸体在螺蛳湾商贸城精品三区一商铺门前的奥迪轿车后备箱内被发现。

5月24日，6岁的小杰在新螺蛳湾商贸城精品街玩耍，之后再也没有回来，小杰的家人调取了附近的监控视频发现，当晚7点30分小杰在商贸城精品区域玩耍，晚上8点左右他来到了精品区三区，随后就在监控视频中消失。据一家超市的老板回忆，当天见过小杰，当时他手里拿着200多元到店里买了一支玩具枪、一个棒棒糖和一个冰激凌，走出超市以后就不见了。小杰的母亲表示，平时自己并不会给孩子这么多钱，这200多元哪里来的她也不清楚。

据附近一间商铺店员介绍，之前并不知道发生了什么事情，只知道有个女的前几天在找小孩，“当天有人报警，警察来到现场，拉起了警戒线，是一辆黑色的奥迪轿车，车辆是附近一家商铺老板的。”该店员回忆，之前在店里经营也没有发现异样，警察打开了车辆的后备箱后就看到有一名男孩的尸体。

小杰为何会在这辆车的后备箱里？这么多天怎么没有人发现呢？对此小杰的母亲表示，这辆轿车和车主她并不认识，目前，一切都要交给警方调查。6月1日，记者从昆明市公安局官渡分局获悉，发现小杰尸体的车辆已被暂扣，车主也被警方带走调查。目前，小杰的死因正在调查中，警方将适时对外公布。

本报记者 刘嘉

稀有的60年代茅台现身金钱葵

近日，位于滇池路蓝山数码的金钱葵酒业杨辉总经理非常高兴，因为有位市民到金钱葵出售了一瓶60年代的老茅台，且不说卖家得了个令人羡慕价格，对于爱酒懂酒的杨总经理而言，这更是一件大喜事。要知道，上世纪60年代的茅台酒可是非同一般。

据杨总介绍，有人统计过，上世纪60年代因为三年自然灾害等原因，是建国后各个年代中茅台酒产量最小的一个时期，存世的就更少。而且60年代，也是茅台酒外形变化最大最复杂的时期，瓶身、瓶盖、商标不断变化，看得人眼花缭乱，也是在那个时候，确立了茅台经典的瓶身造型。

俗话说“酒是越陈越香”，相信这瓶60年代的茅台历经近60年光阴，早已凝结出如同黄金般珍贵的佳酿。

据杨总说，出售这酒的也是一位爱酒的老人，因为是友人相赠未舍得开封品尝，一直仔细地存放在阴凉干燥的地方，连外面包裹的棉纸都没有撕开过。不过现在家里孩子念书急需一笔钱，为了孙子的前途，老人家想到了这瓶酒。当然，金钱葵给出的价格让老人心痛的感觉减少了许多。

杨总说，藏有名酒的朋友如果没有良好的贮存条件，或者已经收藏了很多年，建议找正规公司变现，如果保存不善造成损失就非常可惜了。



品相保存良好



金钱葵杨总经理

本公司长期高价回收1953年到2019年的各种名酒、冬虫夏草，提供免费上门收购、鉴定服务，量大价更高。销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒，郑重承诺保证正品！

昆明总店：滇池路蓝山数码国际公寓3幢9号商铺（青少年活动中心斜对面）乘坐160、44、73、89、91、93、106、120、152、K25、Z13、A1、Z12路到老年活动中心站
昆明一分店：滇池路德宏酒店一楼大堂（省人大对面）乘坐44、73、89、91、93、106、120、152、160、A1、K25、Z12、Z13、Z72路到金牛小区站昆明二分店：福景路412号
电话：13888877663、13888311919、13518738699 杨辉
特别提醒：我公司仅在蓝天数码、德宏酒店、福景路开设门店，绝无其他分店，敬请消费者区分